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STCC-9: Informatie leren  
[afwijkende antwoorden noteren] 

Totaalscore (A+B+C+D+E+F): ___ / 90 
Totaal directe reproductie (A+B+C): ___ / 45 
Uitgestelde spontane reproductie (D): ____ / 15 

 STCC-1, STCC-6 en STCC-9 mogen nooit tijdens 
dezelfde sessie afgenomen worden (interferentie) 

 Zelfevaluatie: + /  -  _____________________________  
 

 Directe reproductie Uitgestelde reproductie Herkenning 
 Spontaan 1 Spontaan 2 Spontaan 3 Spontaan Mét cue Selectie van item 

Naam man (Marc)  _______  _______  _______  _______  _______  Marc  Bart  Frank 

Geboorteplaats man (Amsterdam)  _______  _______  _______  _______  _______  Brussel  Rotterdam  Amsterdam 

Leeftijd man (34)  _______  _______  _______  _______  _______  24  32  34 

Verjaardag man (oktober)  _______  _______  _______  _______  _______  september  oktober  november  

Straat woonplaats (Tulpstraat)  _______  _______  _______  _______  _______  Tulpstraat  Tuinstraat  Groenstraat 

Huisnummer woonplaats (16)  _______  _______  _______  _______  _______  6  16  61 

Stad woonplaats (Antwerpen)  _______  _______  _______  _______  _______  Brugge  Antwerpen  Gent 

Beroep man (verpleegkundige)  _______  _______  _______  _______  _______  verhuizer  verpleger  tandarts 

Hobby man (munten)  _______  _______  _______  _______  _______  postzegels  foto’s  munten 

Naam vrouw (Rita)  _______  _______  _______  _______  _______  Ella  Rita  Bea 

Beroep vrouw (politieagente)  _______  _______  _______  _______  _______  politieagente  lerares  poetshulp 

Hobby vrouw (zwemmen)  _______  _______  _______  _______  _______  vissen  roeien  zwemmen 

Aantal kinderen (4)  _______  _______  _______  _______  _______  4  3  2 

Huisdier (papegaai)  _______  _______  _______  _______  _______  papegaai  kanarie  hond 

Land vakantie (Zweden)  _______  _______  _______  _______  _______  Frankrijk  Spanje  Zweden 

Correcte antwoorden ____ / 15 (A) ____ / 15 (B) ____ / 15 (C) ____ / 15 (D) ____ / 15 (E) ____ / 15 (F) 

 


